Pressemitteilung

EUserv bringt Jubiläums-Winter-Server mit Intel "Kaby Lake" Architektur und 50 IP-Adressen



Jena, 20.11.2017 - Seit 10 Jahren veröffentlicht der Internet-Service-Provider und Rechenzentrumsbetreiber EUserv Internet seine "Winter Server" pünktlich zum Beginn der kalten Jahreszeit. Zum Jubiläum gibt es in diesem Jahr den "Winter Server 2018" mit frischer Hardware auf Basis der Intel "Kaby Lake" Architektur, 50 IPv4-Adressen und 2000GB FTP-Backupspeicher.

Leistung von heute zum Preis von damals

Ein Blick auf die technische Ausstattung des "Winter Servers 2018" verrät die vielseitigen Einsatzmöglichkeiten dieses dedizierten Gerätes. Mit seinem Intel Pentium G4600 Dual-Core Prozessor, 16 GB DDR4 Arbeitsspeicher und zwei großen 3TB Festplatten lässt sich dieses Allround-Talent sowohl für kleinere Virtualisierungsprojekte, Onlineshop- oder Datenbankhosting als auch als Game-, Mail- oder Webserver einsetzen.

Dazu kommen neben Gbit-Anbindung und Traffic Flatrate weitere bewährte Features wie 24x7 Webreset, Reinstallation, Monitoring- und Traffic- Auswertung sowie vKVM und ReverseDNS. Die Auswahl an installierbaren Betriebssystemen beinhaltet zahlreiche Linux-Distributionen.

Wie auch schon der erste "Winter Server" im Jahr 2007, ist auch das aktuelle Jubiläumsangebot zum Preis von 45 EUR monatlich erhältlich. Dabei erfolgt die Bereitstellung und das Hosting im eigenen Rechenzentrum von EUserv Internet am Standort Jena/Thüringen.

Das Angebot "Winter Server 2018" ist streng auf 50 Stück limitiert und gültig bis 20.3.2018 bzw. solange der Vorrat reicht.

Alle Informationen zum "Winter Server 2018" unter: http://go.euserv.org/uf

Über EUserv Internet

Als Geschäftsbereich der ISPpro Internet KG stellt EUserv einen stark wachsenden Anbieter im Bereich Webhosting, Domainregistrierung und dedizierte Server dar. Die ISPpro Internet KG betreibt eigene Rechenzentren und ein eigenes europäisches Netzwerk. Sie ist Mitglied bei DENIC, eco, RIPE, NIC.AT und RA Italiana. Seit 1998 betreut das Unternehmen weltweit über 65.000 Kunden.

<u>Pressekontakt:</u> EUserv Internet Susanne Frank

Otto-Schott-Str. 13 | Gebäude 56 | D-07745 Jena

Telefon: +49 3641 5044-34 | E-Mail: presse@euserv.de

Geschäftsführung: Dirk Seidel Handelsregister Jena, HRA 202638 "ISPpro" und "EUserv" sind geschützte Warenmarken